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Ata da Reunião de Colegiado do 

Programa de Pró-Graduação em 

Engenharia de Produção da 

Universidade Federal Fluminense 

realizada em 13/06/2022. 

 

Em reunião ordinária realizada aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte dois 

(13/06/2022), remotamente mediante uso da Plataforma JISTSI (de acesso livre e que 

tem o código aberto), presidida pelo Coordenador, o docente Carlos Francisco 

Simões Gomes e com a participação e presença dos docentes: Gilson Brito Alves Lima, 

José Rodrigues de Farias Filho, Marcos Costa Roboredo, Lídia Angulo Meza, Níssia 

Carvalho Rosa Bergiante, Priscilla Cristina Cabral Ribeiro, Ricardo Bordeaux Rego, 

Helder Gomes Costa, Alessandro Jatobá, Marcos Santos, Renata Raposo Del-Vechio, 

Lidia Angulo Meza, Pauli Adriano de Almada Garcia, Robisom Damasceno Calado, 

Rodrigo Arcuri Marques Pereira, Diogo Ferreira de Lima Silva, Osvaldo Luiz 

Gonçalves Quelhas além do representante discente Mozart Caetano Heymann. Os 

docentes Eduardo Uchoa Barboza e Elaine tiveram suas ausências justificada. 

Docentes ausentes sem justificativa: Elaine Aparecida Araujo, Artur Alves Pessoa, 

Valdecy Pereira, Fernando Toledo Ferraz e Ruben Huamanchumo Gutierrez. Dando 

início a reunião, o Sr. Coordenador coloca em votação aprovação da ata do colegiado 

de 19/05/2022. Aprovada. Continuando, foi colocada em discussão aprovação de 

prorrogação de prazo para apresentação de defesa de Tese do aluno de doutorado: 

JOSÉ MARCELO FREITAS VILELLA, com orientação do Professor JOSÉ 

RODRIGUES DE FARIAS FILHO, após exposição do andamento do trabalho e 

necessidade para que essa tese seja prorrogada feita pelo senhor orientador da 

mesma, foi aprovada a prorrogação até FEVEREIRO DE 2023 pelo Colegiado. A 

seguir o professor Robinson Calado apresentou proposta de disciplina para ser 

aprovada pelo colegiado, e após discussões sobre o conteúdo da ementa, foi 

aprovada. Logo após a professora Níssia Rosa Bergiante apresenta proposta de nova 

disciplina para contemplação e aprovação do Colegiado, assim, após discussão em 

torno do conteúdo a ser oferecido pela disciplina, a mesma foi aprovada pelo 

Colegiado. Colocado em discussão a aprovação dos Editais para concurso de 

ingresso de alunos ao Mestrado e Doutorado 2/2022 com inclusão das vagas por 

linha de pesquisa para publicação, foram inclusas nas vagas cotas para discentes 

negros e outros. Aprovado. O sr. Coordenador informa ao Colegiado que o Programa 

recebeu uma verba e que ela será destinada aos discentes para atividades científicas 

no Brasil, desde que o mesmo já esteja com seu artigo aprovado e que seja associado 

a Instituição que organiza o simpósio/congresso que possa vir apresentar o Simpósio 

de seu interesse. Serão analisados os pedidos de discentes para Simpósio 

Internacional, sendo que o mesmo deverá ter seu trabalho vinculado a um 

coorientador que esteja indexado no SCOPUS. Para simpósio internacional só será 

feito ressarcimento, para a inscrição, e o vento deverá ser on-line ou híbrido. Para os 

simpósios/congressos nacionais, será ressarcido passagem e inscrição (aluno sócio da 

sociedade de pesquisa organizadora). Em todas as situações o artigo terá de ser em 

co-autoria com o orientador. O ressarcimento ocorrerá enquanto houver verba. Para 
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os eventos nacionais buscar-se-á pagar além da inscrição e passagem uma diária. 

Para os eventos internacionais, com SCOPUS, só a inscrição. Colocado em debate 

foi aprovado. Foi criada a comissão para escolha da Dissertação e Tese que irão 

representar o programa no prêmio ABEPRO, comissão presidida pela professora 

Priscilla, e composta pelos professores, Callado, Jatobá e Simões. O Sr. Coordenador 

chama a tenção do corpo docente do Programa quanto a atualização do nosso Site de 

notícias, ao qual quaisquer atividades docentes que seja interessante, seja exposta em 

nosso site. Seguindo, foi dada a palavra ao Professor Rodrigo Arcuri que informa ao 

Colegiado que foi realizada o envio de e-mails para entrega do “Prêmio Annibal 

Soares”, que as informações foram requisitadas aos docentes por meio de email, e 

pede que os mesmos continuem colaborando no preenchimento do questionário. O 

Sr. Coordenador Carlos Francisco Simões Gomes, pede aos docentes que atualizem 

os seus dados cadastrais em nosso Sistema SIPOS. O Sr. Coordenador torna ciente 

aos membros do Colegiado que estará ausente das atividades durante seu período de 

férias a partir do dia 24/06/2022 e que retornará no dia 10/07/2022; ficando 

respondendo o vice coordenador no período. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Coordenador, Prof. Carlos Francisco Simões Gomes, encerrou a Reunião e eu, Hermilcinéa 

Alves da Silva, lavrei a presente Ata, que vai por mim assinada juntamente com o Sr. 

Coordenador.  
 

                                                                                 

 

Niterói, 13 de junho de 2022. 
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